

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 « Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)).

Найменування, місцезнаходження, та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником	Вид та ідентифікатор закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Джерело фінансування	Кількість (обсяг) предмета закупівлі	Обґрунтування	
						Очікуваної вартості предмета закупівлі	Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
<p>Менський зоологічний парк загальнодержавного значення, вул. Чернігівський шлях, 32, м. Мена, Чернігівська обл., Україна, 15600, код ЄДРПОУ 05530010, категорія - 3 (підприємства, установи, організації, зазначені у п.3 ч.1 ст.2 Закону)</p>	<p>Яйця курячі (код за ЄЗС ДК 021:2015 03140000-4 Продукція тваринництва та супутня продукція)</p>	<p>Відкриті торги з особливостями, ідентифікатор закупівлі: UA-2023-04-28-009623-a</p>	<p>60120,00 грн</p>	<p>Кошти місцевого бюджету</p>	<p>10020 шт</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРТУ від 18.02.2020 року № 275 методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та моніторингом електронної системи публічних закупівель https://prozorro.gov.ua/ щодо визначених очікуваних вартостей схожого предмету закупівлі Замовниками за період, при оголошенні закупівель</p>	<p>Обсяги закупівлі визначено згідно раціонів годівлі тварин та потреби кормів до кінця 2023 року. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмету закупівлі. Яйця курячі: оцінка якості – згідно ДСТУ, ТУ тощо. Клас – столові. Категорія – перша (С1). Зовнішній вигляд: шкарлупа чиста, непошкоджена, без видимих змін структури, без слідів посліду чи крові. Білок яйця – чистий, щільний, світлий, прозорий. Маркування – кожне яйце промарковане штампом, на якому вказано клас та категорію яєць. Пакування – яйця покладені в лотки, які запаковані в транспортну тару (картонні ящики, заклеєні липкою стрічкою). Обов'язкова наявність етикетки на транспортній тарі з інформацією щодо назви харчового продукту, назви та адреси виробника, вага нетто, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання,</p>

							дані про харчову та енергетичну цінність. Транспортне пакування повинне забезпечити цілісність і збереження шкарлупи, якість, товарний вигляд яєць, їхню безпеку під час транспортування.
--	--	--	--	--	--	--	---

Юрисконсульт I кат, уповноважена особа



Т.Ф. Сипченко